

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 23.11.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005611383

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Tradition Immo Partenaires SA in Liquidation, Crans-Montana

Tradition Immo Partenaires SA in Liquidation (Tradition Immo Partenaires AG) (Tradition Immo Partenaires Ltd) c/o François Clausen Route de Crehavouettaz-Nord 61 3963 Crans-Montana

Löschungsdatum: 18.11.2022

Tradition Immo Partenaires SA in Liquidation, in Crans-Montana, CHE-281.652.756, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 06.01.2022, Publ. 1005375123). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 4032 vom 18.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 4, Datum: 06.01.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Valais Central